

2022 福建（晋江）石墨烯大会隆重召开！

2022年11月3日，“2022福建（晋江）石墨烯大会”在福建晋江召开。福建省晋江市人民政府王明元市长、北京先进碳材料产业促进会副理事长阮汝祥出席会议并致辞。



本次大会由泉州市人才共享联盟成员单位福建海峡石墨烯产业技术研究院等承办，大会举行了联合实验室签约仪式，集中发布了一批省内外最新石墨烯研发成果，并邀请中国科学院院士、化纤设计与技术专家蒋士成院士主旨发言，视屏连线2010年诺贝尔物理学奖获得者英国曼彻斯特大学科学家康斯坦丁·诺沃肖洛夫做专题报告，还邀请昆吾九鼎、航天科工投资等金融投资机构、高校科研院所专家与晋江市人民政府张勇副市长做圆桌对话，科技赋能新材料产业金融助力新时代发展、大会提升了中国（晋江）石墨烯创新项目成果对接及晋

江石墨烯产业的知名度。



会议还进行了项目联合实验室签约仪式，分别是福建海峡石墨烯产业技术研究院与航材国创（青岛）高铁材料研究院有限公司签约共建高速铁路用石墨烯改性铝合金联合实验室、长沙理工签约低碳环境联合实验室、与北京中润超油有限公司签约石墨烯流体材料联合实验室、与中航百慕新材料技术工程股份有限公司签约石墨烯增强环保涂料联合实验室、与晋江水务集团签约智慧水务技术研究联合实验室、与泉州星达鞋服材料有限公司签约石墨烯改性 TPU 联合实验室、与福建省夜光达科技股份有限公司签约先进光学膜材料联合实验室。



本次活动不仅是石墨烯创新创业者们竞相展示的舞台，也是省内
外石墨烯产业融合发展的平台。与会企业、研发团队在会上碰撞出火
花、对接出成果，让更多更好的石墨烯项目转化落地，推动我国石墨
烯产业高质量发展贡献力量。



会议结束后，专家、学者、来宾还到永调研晋江经验馆、参观考察。福建海峡石墨烯产业技术研究院，实地参观石墨烯展厅、福建海峡石墨烯研究院等场所，听取园区和研究院负责人情况介绍，进一步了解晋江市在园区基础设施建设、招商引资政策、产学研合作等方面情况，对晋江市高度重视石墨烯产业发展给予充分肯定。



行业专家学者表示，晋江市在石墨烯产业规模、企业发展、研发能力、市场推广、平台建设等众多方面，都较为成熟，也出台了许多政策，扶持石墨烯企业发展壮大，有机会将在晋江投资创业，共享新机遇，共谋新发展。